2023年 4月 (令和5年)

保護者各位

藤沢市教育委員会

ICT を活用した教育活動における個人情報の取扱いに関する同意について

平素より、本市の教育活動にご理解ご協力いただきありがとうございます。

さて、「保護者の方へ『藤沢市 GIGA スクールについて』」に記載の通り、本市では令和3年度より市内公立学校における教育活動の中で、1人1台端末の運用を行っております。

運用にあたっては、本市より貸与いたします Google Workspace for Education のアカウントを使用するため、アカウントの作成にあたり児童生徒の氏名を登録を行っております。

つきましては、 $1 \land 1$ 台端末を運用する際に扱う個人情報について、以下 $1 \sim 5$ までの内容をお読みいただき、承諾書に署名の上学校へ提出をお願いいたします。

1. ICT を活用した教育活動の方針および個人情報の扱いについて

- ① 藤沢市では、全小中学校で学習活動の支援ツールとして、学校における教育活動及び家庭学習においてクラウド型のデジタル教材を活用してまいります。
- ② 全校共通で導入するデジタル教材のアカウントは、小学校から中学校への進学や市内間での転校等に円滑に対応するため、教育総務課でアカウントの管理を行います。なお、アカウントにつきましては、私学や市外の学校への進学や転校、中学校を卒業した際には停止し、半年間保持したのち削除いたします。
- ③ デジタル教材活用によるトラブル防止のため、学校から提供されるアカウントについては、アクセス履歴を記録するとともに、児童生徒が学習以外の目的で利用した疑いがある場合は、学校からの要請により教育総務課が操作履歴等の確認を行います。
- ④ 利用するデジタル教材における個人情報の取扱いは、教育活動上必要な範囲での利用とし、秘匿性の高い成績、進路情報、家庭環境、病歴等は取扱いません。
- ⑤ 学習内容の質を向上させるため、特定の個人を識別することができないようデータを加工し、学習 履歴を基に統計データを作成し、学習活動に活用する場合があります。
- ⑥ ビデオ通話や YouTube の限定配信等を利用して、課外授業および家庭に向けての授業の配信など に活用する場合があります。

2. 扱う個人情報について

- 児童生徒の氏名(フリガナ含む)
- 所属学校及び学年、学級、出席番号
- ・映像、音声、画像データ(ビデオ会議システムや学習活動で撮影した写真など)
- ・ デジタル教材を使用するために発行した ID 及び電子メールアドレス
- ・ 児童生徒の学習履歴 (児童生徒が学習の過程で保存したもの)
- ・ 児童生徒の操作履歴 (学校から提供したデジタル教材 (端末含む) のみ)

3. 藤沢市における GIGA スクール構想について

4月 13日 (木)

藤沢市における GIGA スクールの概要については、別紙「保護者の方へ『藤沢市 GIGA スクールについて』」をご参照ください。

4. 留意事項

ICT を活用した教育活動における個人情報の取り扱いについては、藤沢市個人情報審議会の承認を得ております。

5. 承諾書の提出について

承諾書の提出については、下記承諾書に必要事項を記入の上、学校へ提出してください。

,	.,	,	.,		
 丰	リ	٢	リ	 令和5年	

藤沢市教育委員会

提出締め切り

ICT を活用した教育活動における個人情報の取り扱いに関する同意について

承諾書

藤沢市教育委員会の上記活動方針について確認した上で、ICT を活用した教育活動における以下の個人情報の取り扱いを承諾いたします。

- ・ 児童生徒の氏名(フリガナ含む)
- 所属学校及び学年、学級、出席番号
- ・ 映像、音声、画像データ (ビデオ会議システムや学習活動で撮影した写真など)
- ・ デジタル教材を使用するために発行した ID 及び電子メールアドレス
- 児童生徒の学習履歴(児童生徒が学習の過程で保存したもの)
- ・ 児童生徒の操作履歴(学校から提供したデジタル教材(端末含む)のみ)

	組	<u>番</u>	
児童生徒氏名			
保護者氏名			(自署)_